



Powiat Sokólski
reprezentowany przez Zarząd

Powiatu

16 – 100 Sokółka, ul. Marszałka J.

Piłsudskiego 8

tel. 085 711 08 76, 085 711 08 11

fax. 085 711 20 08

www.sokolka-powiat.pl

e-mail: starostwo@sokolka-powiat.pl

OR-VIII.272.10.2023.MT

Sokółka 21.02.2023 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: zapytania ofertowego na przeprowadzenie audytu - Diagnoza cyberbezpieczeństwa samorządowych systemów informatycznych współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Program Operacyjny Polska Cyfrowa (POPC) na lata 2014-2020, pakiet REACT-UE.

Zarząd Powiatu Sokólskiego, jako Zamawiający informuje, uczestnicy postępowania wnieśli pytania dotyczące Zapytania Ofertowego następującej treści:

Pytanie 2

*Szanowni Państwo,
chciałabym zapytać jaki budżet przewidujecie Państwo na przeprowadzenie audytu -
Diagnoza cyberbezpieczeństwa samorządowych systemów informatycznych (numer
sprawy OR-VIII.272.3.2023.MT)?*

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiający informuje, że informacja o kwocie jaka zostanie przeznaczona na realizację zamówienia zostanie przekazana do publicznej wiadomości po terminie składania ofert.

W myśl zasady jawności i konkurencyjności niemożliwe jest przekazywanie przez Zamawiającego tego typu informacji w trakcie trwania postępowania.

Pytanie 3

Dzień dobry

*W związku z opublikowanym postępowaniem na przeprowadzenie audytu proszę o
odpowiedź na poniższe pytania:*



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



**Rzeczpospolita
Polska**

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



1. *Ile systemów informatycznych mają objąć testy penetracyjne?*
2. *Ilu pracowników zostanie objętych testem socjotechnicznym/pishingowym?*
3. *Jakie procedury zarządzania systemami IT posiadają Państwo obecnie a jakie należy wytworzyć w ramach opracowania SZBI (Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji)*
4. *Jak należy rozumieć sformułowanie „opracowanie dokumentu oceny ryzyka”?*
Czy należy przez to rozumieć przygotowanie procedury analizy ryzyka?
5. *Czy dopuszczają Państwo przeprowadzenie całego audytu w sposób zdalny?*
Jeśli nie, to jakie czynności muszą być przeprowadzone w siedzibie Zamawiającego?

Odpowiedz na pytanie 3

1. Testem penetracyjnym zostanie objęty 1 system
2. ilość pracowników: 160
3. Posiadamy pełną dokumentację SZBI ale należy ją zaktualizować i przystosować do obecnych wymagań (zakres systemu, polityka haseł, deklaracja stosowania, polityka nadzoru, polityka zarządzania ryzykiem itp)
4. Tak, chodzi o przygotowanie procedury analizy ryzyka.
5. Preferujemy aby ocena zabezpieczeń, ocena zasobów technicznych itp. (np. wyposażenia serwerowni) były dokonane w siedzibie urzędu.

Pytanie 4

Dzień dobry

Czy dopuszczają Państwo możliwość wykonania diagnozy cyberbezpieczeństwa za pomocą środków komunikacji zdalnej?

Odpowiedz na pytanie 4

Zamawiający preferuje wykonanie diagnozy cyberbezpieczeństwa w siedzibie urzędu.

Jednocześnie Zarząd Powiatu Sokólskiego, jako Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany zapytania ofertowego Rozdział VI *Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert*: Ofertę wraz z załącznikami należy przesłać drogą mailową na adres: przetargi@sokolka-powiat.pl do **dnia 27.02.2023 do godziny 10:00**. Oferta złożona po terminie zostanie odrzucona.